GMINAILAGIEWNIKI
ul. Jednosci Narodowej 21
5820 FAGIEWNIKI

tel. 74 89 39 316, 74 89 39 455, fax. 74 89 40 130
NIP 914 990 58 12 - REGON 931934650

e-mail: gmina@lagiewniki.pl http://www_lagiewniki pl
Lagiewniki, 29.12.2023 r.
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Wyjasnienia nr 3
do SWZ w postgpowaniu 0 zaméwienie publiczne pn:
»Przebudowa i modernizacja oczyszczalni i gléwnej przepompowni §ciekéw w m.
Lagiewniki” w formule Zaprojektuj — Wybuduj

Zamawiajacy Gmina Eagiewniki dzialajac na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019
r. Prawo zaméwien publicznych (Pzp) (tj. Dz.U. z 2023 1., poz. 1605 ze zm), informuje, iz do

Zamawiajacego wplyneto nastepujace pytanie:

Pytanie nr 1 ;

W programie funkcjonalno-uzytkowym w punkcie 2.4.2. dotyczacym projektowanych rozwiazan
techniczno-technologicznych okreslono roboty, jakie nalezy przewidzie¢ do wykonania w
osadniku wtérnym. Prosimy o informacjeg, czy w ramach ,,wymiany zgarniacza mechanicznego
osadu” nalezy wykona¢ odpowiednie prace remontowe istniejagcego zgarniacza czy nalezy
dostarczy¢ nowe urzadzenie.

Odpowiedz:

W ramach wymiany zgarniacza mechanicznego osadu nalezy przewidzieé dostawe i montaz
nowego zgarniacza wraz z torami jezdnymi oraz systemem koryt przelewowych stuzacym do

odprowadzania $cieku oczyszczonego, ciat statych wykonanym ze stali nie rdzewnej.




Pytanie nr 2
Prosimy o informacjg, jakiego rodzaju zgarniacz osadu funkcjonuje obecnie na oczyszczalni, a
takze jego producenta.

Odpowiedz:

Zgarniacz widoczny na zdjeciach ponize;.
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Pytanie nr 3
W ramach zadania nalezy wykona¢ instalacje dezodoryzacji obiektéw mechanicznego
podczyszczania $ciekéw wraz z montazem biofiltra. Prosimy o okreslenie parametréw dla
niniejszego urzadzenia m.in. maksymalny przeplyw powietrza przez biofiltr, maksymalne
stezenie H2S, oczekiwany poziom redukcji odorow.

Odpowiedz:

Brak danych odnosnie instalacji dezodoryzacji i biofiltra. Wielkos¢ i rodzaj urzadzen oraz ich
parametry nalezy dobraé¢ podczas wykonania projektu modernizacji . Obecnie brak takiej
instalacji na obiekcie Oczyszczalni.



Pytanie nr 4 '

Prosimy o podanie wysokosci kanatu od dna do poziomu obstugi dla istniejgcej kraty w hali
mechanicznego podczyszczania $ciekdw.

Odpowiedz:

Wysokos¢ kanatu 60 cm
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Pytanie nr 5
Prosimy o podanie odleglosci miedzy kanatami krat w hali mechanicznego podczyszczania
Sciekow.
Odpowiedz:
Odlegto$¢ pomiedzy kanatami wynosi obecnie 40 cm.
Pytanie nr 6
‘Prosimy o podanie wysokoséci i szerokoéci kanalu w przepompowni S$ciekdw przy ul.
Stowianskiej.
Odpowiedz:
Wysokos¢ kanatu okoto 600 cm a wymiar otworu to 150 x 130 cm
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